
Вынесен приговор в отношении мужчины, совершившего побег из мест лишения свободы

Собранные Благовещенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 313 УК РФ (побег из места лишения свободы, совершенный лицом, отбывающим наказание).

Следствием и судом установлено, что 30 июля 2023 года в СИЗО-1 г. Благовещенска осужденный, отбывавший наказание за совершение нескольких краж, производил уборку помещения внутреннего поста приема, досмотра, хранения передач и посылок. Воспользовавшись отсутствием сотрудницы изолятора, в нарушение действующих инструкций оставившей мужчину одного, он вылез через окно, предназначенное для приема передач от граждан, после чего свободно вышел через незапертую входную дверь, тем самым совершив побег.

В результате проведенных сотрудниками региональных УФСИН России и органов внутренних дел розыскных мероприятий местонахождение сбежавшего осужденного установлено, он возвращен в условия изоляции от общества.

Приговором Благовещенского городского суда виновному назначено наказание в виде 2 лет 4 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строго режима.

Приговор не вступил в законную силу.

Бывшему инспектору отдела режима и надзора следственного изолятора, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность), ранее Благовещенским городским судом назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

20 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1847398>